
---------- Forwarded message ----------
Date: Wed, 24 Sep 2014 11:32:49 +0000
From: ASIANA / LETUSKA.CZ <INFO@LETUSKA.CZ>
Reply-To: LETUSKA@ASIANA.CZ
To: MIROSLAV.BROZ@EMAIL.CZ
Subject: BROZ/MIROSLAV MR 07NOV2014 PRG AMS
Resent-Date:Wed, 24 Sep 2014 13:32:52 +0200 (CEST)
Resent-From:<miroslav.broz@email.cz>

ASIANA / LETUSKA.CZ BOOKING REF: ZWZR6H
VELFLIKOVA 8 DATE: 24 SEPTEMBER 2014
160 00 PRAGUE 6
CZECH REPUBLIC BROZ/MIROSLAV MR
TELEPHONE: 420 234 704 901 CHRENKO/ONDREJ MR
FAX: 420 234 704 902
EMAIL: INFO@LETUSKA.CZ

FLIGHT DL 8732 - DELTA AIR LINES FRI 07 NOVEMBER 2014
-----------------------------------------------------------------------------
DEPARTURE: PRAGUE, CZ (RUZYNE), TERMINAL 2 07 NOV 07:00
ARRIVAL: AMSTERDAM, NL (SCHIPHOL AIRPORT) 07 NOV 08:40

FLIGHT BOOKING REF: DL/GKU9NO
RESERVATION CONFIRMED, ECONOMY (V) DURATION: 01:40

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
BAGGAGE ALLOWANCE: 1PC

NON STOP PRAGUE TO AMSTERDAM
OPERATED BY: CSA CZECH AIRLINES, OK 616
EQUIPMENT: AIRBUS INDUSTRIE A319

FLIGHT DL 075 - DELTA AIR LINES FRI 07 NOVEMBER 2014
-----------------------------------------------------------------------------
DEPARTURE: AMSTERDAM, NL (SCHIPHOL AIRPORT) 07 NOV 13:20
ARRIVAL: ATLANTA, GA (HARTSFIELD JACKSON ATL), TERMINAL I - 07 NOV 17:13

MAYNARD H JACKSON JNR INTERNATIONAL TERMINAL
FLIGHT BOOKING REF: DL/GKU9NO
RESERVATION CONFIRMED, ECONOMY (V) DURATION: 09:53

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
BAGGAGE ALLOWANCE: 1PC
SEAT: 38A CONFIRMED FOR BROZ/MIROSLAV MR
SEAT: 40J CONFIRMED FOR CHRENKO/ONDREJ MR
MEAL: LUNCH

NON STOP AMSTERDAM TO ATLANTA, GA
OPERATED BY: DELTA AIR LINES, DL
EQUIPMENT: AIRBUS INDUSTRIE A330-300

FLIGHT DL 2409 - DELTA AIR LINES FRI 07 NOVEMBER 2014
-----------------------------------------------------------------------------
DEPARTURE: ATLANTA, GA (HARTSFIELD JACKSON ATL), TERMINAL S - 07 NOV 19:30

TERMINAL SOUTH
ARRIVAL: TUCSON, AZ (TUCSON INTL) 07 NOV 21:31

FLIGHT BOOKING REF: DL/GKU9NO
RESERVATION CONFIRMED, ECONOMY (V) DURATION: 04:01

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
SEAT: 20A CONFIRMED FOR BROZ/MIROSLAV MR
SEAT: 22F CONFIRMED FOR CHRENKO/ONDREJ MR
MEAL: FOOD FOR PURCHASE

NON STOP ATLANTA, GA TO TUCSON, AZ
OPERATED BY: DELTA AIR LINES, DL
EQUIPMENT: AIRBUS INDUSTRIE A320-100/200

FLIGHT DL 1240 - DELTA AIR LINES MON 17 NOVEMBER 2014



-----------------------------------------------------------------------------
DEPARTURE: TUCSON, AZ (TUCSON INTL) 17 NOV 13:49
ARRIVAL: ATLANTA, GA (HARTSFIELD JACKSON ATL), TERMINAL S - 17 NOV 19:08

TERMINAL SOUTH
FLIGHT BOOKING REF: DL/GKU9NO
RESERVATION CONFIRMED, ECONOMY (V) DURATION: 03:19

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
BAGGAGE ALLOWANCE: 1PC
SEAT: 18F CONFIRMED FOR BROZ/MIROSLAV MR
SEAT: 20A CONFIRMED FOR CHRENKO/ONDREJ MR
MEAL: REFRESHMENTS FOR PURCHASE

NON STOP TUCSON, AZ TO ATLANTA, GA
OPERATED BY: DELTA AIR LINES, DL
EQUIPMENT: BOEING (DOUGLAS) MD-88

FLIGHT DL 9375 - DELTA AIR LINES MON 17 NOVEMBER 2014
-----------------------------------------------------------------------------
DEPARTURE: ATLANTA, GA (HARTSFIELD JACKSON ATL), TERMINAL I - 17 NOV 22:40

MAYNARD H JACKSON JNR INTERNATIONAL TERMINAL
ARRIVAL: AMSTERDAM, NL (SCHIPHOL AIRPORT) 18 NOV 12:45

FLIGHT BOOKING REF: DL/GKU9NO
RESERVATION CONFIRMED, ECONOMY (V) DURATION: 08:05

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
BAGGAGE ALLOWANCE: 1PC
SEAT: 23A CONFIRMED FOR BROZ/MIROSLAV MR
SEAT: 24A CONFIRMED FOR CHRENKO/ONDREJ MR
MEAL: BREAKFAST

NON STOP ATLANTA, GA TO AMSTERDAM
OPERATED BY: KLM ROYAL DUTCH AIRLINES, KL 622
EQUIPMENT: BOEING 777-200/300

FLIGHT DL 9637 - DELTA AIR LINES TUE 18 NOVEMBER 2014
-----------------------------------------------------------------------------
DEPARTURE: AMSTERDAM, NL (SCHIPHOL AIRPORT) 18 NOV 16:20
ARRIVAL: PRAGUE, CZ (RUZYNE), TERMINAL 2 18 NOV 17:45

FLIGHT BOOKING REF: DL/GKU9NO
RESERVATION CONFIRMED, ECONOMY (V) DURATION: 01:25

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
BAGGAGE ALLOWANCE: 1PC
MEAL: SNACK

NON STOP AMSTERDAM TO PRAGUE
OPERATED BY: KLM ROYAL DUTCH AIRLINES, KL 1357
EQUIPMENT: EMBRAER 190

FLIGHT(S) CALCULATED AVERAGE CO2 EMISSIONS IS 1578.91 KG/PERSON
SOURCE: ICAO CARBON EMISSIONS CALCULATOR
http://www.icao.int/environmental-protection/CarbonOffset/Pages/default.aspx

FLIGHT TICKET(S)
-----------------------------------------------------------------------------
TICKET: 006 5450416833-34 FOR BROZ/MIROSLAV MR
TICKET: 006 5450416835-36 FOR CHRENKO/ONDREJ MR
TICKET: DL/ETKT 006 5450416833-34 FOR BROZ/MIROSLAV MR
TICKET: DL/ETKT 006 5450416835-36 FOR CHRENKO/ONDREJ MR

HTTPS://BAGS.AMADEUS.COM?R=ZW ZR6H&N=BROZ
HTTPS://BAGS.AMADEUS.COM?R =ZWZR6H&N=CHRENKO

GENERAL INFORMATION
-----------------------------------------------------------------------------

OCHOTNE VAM PORADIME V OTAZKACH PASOVYCH, VIZOVYCH A JINYCH.
BEZ RADNEHO VYBAVENI PASOVYMI, VIZOVYMI A ZDRAVOTNIMI

FORMALITAMI PREDEPSANYMI ZEMEMI ODLETU, PRULETU A URCENI,



NELZE CESTUJICIHO PRIJMOUT K DOPRAVE.
CCA 3 DNY PRED ODLETEM SE PRESVEDCTE O
SPRAVNOSTI ODLETOVEHO CASU(I Z PRAHY).

PREVZETIM LETENKY SOUHLASITE S PODMINKAMI ZAKOUPENEHO TARIFU.
PRED ZAPLACENIM LETENKY SE PRESVEDCTE O SPRAVNOSTI JMENA,
NEPRESNOSTI VE JMENE MOHOU ZPUSOBIT NEPRIJETI K PREPRAVE.

CHECK YOUR TRIP ONLINE
https://www.checkmytrip.com/CMTServlet?R=ZWZR6H&L=US&N=BROZ
https://www.checkmytrip.com/CMTServlet?R=ZWZR6H&L=US&N=CHRENKO


